



FESTIVAL  
SLOVENSKEGA  
FILMA

Sporočilo za javnost  
Ljubljana, 19. september 2023

## 26. FSF Portorož se poklanja velikanom slovenskega filma

Med **3. in 8. oktobrom 2023** bo v Portorožu potekal 26. Festival slovenskega filma Portorož. Na novinarski konferenci pred začetkom festivala so direktorica Slovenskega filmskega centra **Nataša Bučar**, direktor festivala **Bojan Labović**, vodja strokovnega programa **Veronika Zakonjšek** in vodja projekta **Tjaša Smrekar** predstavili novosti in poudarke letošnjega festivala.

Kot vsako leto bomo tudi na otvoritveni slovesnosti 26. FSF Portorož podelili nagrado za življenjsko delo na področju filmske ustvarjalnosti, nagrado Metoda Badjure, ki od letošnjega leta nosi razširjeno ime **nagrada Milke in Metoda Badjure**. S preimenovanjem nagrade smo želeli poudariti premnogokrat spregledani doprinos filmske režiserke in montažerke Milke Badjura ter na vsebinski ravni ponovno združiti najpomembnejši slovenski filmski ustvarjalni par, katerega skupno delo je v mnogih primerih nemogoče ločiti. Letošnji nagrajenec je [direktor fotografije Rado Likon](#), ki mu bo posvečena tudi razstava v Beli dvorani Aditorija.

V letošnji **Tekmovalni program** se je uvrstilo **55 filmov**, ki se bodo potegovali za nagrade vesna, še **39 filmov** pa bomo prikazali v okviru Preglednega programa. Festival se bo odvijal na dveh prizoriščih – v **Auditoriju Portorož** in na **Razstavišču Monfort**. Filme tekmovalnega programa bosta tudi letos ocenjevali [dve strokovni žiriji](#). Posebej opozarjamo še na bogat [strokovni program](#) in večerna [Festivalska druženja](#).

Poleg tega bomo na festivalu bomo obeležili tudi nekaj filmskih obletnic. 101. obletnici rojstva direktorja fotografije Ivana Marinčka se bomo poklonili s projekcijo filma *Ivan Marinček – Žan*, pogovorom o avtorjevem življenju in delu ter razstavo. 80-letnico Karpa Godine bomo proslavili s projekcijo filma *Karpopotnik* ter pogovorom z avtorjem filma Matjažem Ivanišinom in njegovim portretirancem. S projekcijo filma *Spominjam se samo srečnih dni* in pogovorom z gosti pa se bomo poklonili Radku Poliču – Racu. Pomembne obletnice Kinodvora in Kinoteke – stoletnico kina na Kolodvorski, dvajsetletnico art kina, petnajstletnico Javnega zavoda Kinodvor in šestdesetletnico delovanja dvorane Slovenske kinoteke – bomo obeležili s predvajanjem filma *O ljudeh, ki so v kinu doma*, ki predstavlja poklic kinooperaterja, in pogovorom s ključnimi akterji domačih kinematografov.

Naziv »**prijatelja slovenskega filma**«, častnega gosta, ki ga veže tesna vez bodisi s slovensko publiko bodisi s slovensko filmsko produkcijo, letos nosi velik poznavalec in promotor slovenskega filma, režiser in umetniški direktor Dnevoev slovenskega filma v Beogradu, gospod [Dragomir Zupanc](#).

Ohranili smo tudi **filmski evro za študente filma**, simbolični prispevek 1 evra ob vsaki kupljeni ali prevzeti vstopnici, s katerim študentom umetniških smeri omogočimo bivanje na festivalu.

Podrobnejše informacije o festivalu najdete na [spletni strani](#).